

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života.

KARL
NJEMAČKA

U razredu su me stavili da sjedim pored jednog dečka koji je imao problema s praćenjem lekcija iz biologije, kako bih mu pomogao tijekom lekcija i potaknuo ga tijekom ispitivanja.

Primijetio sam da iako je možda nekad znao točne odgovore, često je bio toliko nesiguran da nije uspio ni govoriti.

Nakon nekog vremena njegove ocjene su se poboljšale, a pošto je imao problema i sa kemijom, i za to smo koristili istu tehniku.

Vidjevši pozitivan utjecaj, jedan drugi prijatelj iz razreda zamolio je učiteljicu da i on sjedne pokraj mene, na drugo slobodno mjesto.

Ne samo da je profesorica pristala, nego je i primijenila tu "strategiju" kako bi pomogli drugoj djeci kojima je išlo teže. Svatko je sjedio pored nekoga kome je mogao pomoći i s njim pratiti lekcije.

Jesi li ikad imao iskustvo slično ovom od Karla?

OTKRIVI TKO U TVOM RAZREDU TREBA TVOJU POMOĆ.

4
POBJEDNIČKA STRATEGIJA

«ZAPOVIJED VAM NOVU DAJEM: LJUBITE JEDNI DRUGE; KAO ŠTO SAM JA LJUBIO VAS TAKO I VI LJUBITE JEDNI DRUGE» (Iv 13,34)

4 Prilagođeni komentar Chiare Lubich - Prilagođio Centar Gen 3

Sigurno želiš znati kada je Isus izrekao ove riječi. Izgovorio ih je prije početka svoje muke, u oproštajnom govoru koji sadrži njegovu oporuku, čiji su dio ove riječi.

Zamisli koliko su onda važne!

Ako se ono što kaže otac prije smrti nikada ne zaboravlja, što je s riječima jednoga Boga?

Zato ih uzmi vrlo ozbiljno i nastojmo ih zajedno dobro razumjeti.

EVO

GDJE

JE PRISUTAN

ISUS

Ti znaš da je Isus nazočan, primjerice u sakramentalnim činima: u Euharistiji tijekom Mise.

Isus je nazočan i tamo gdje se živi uzajamna ljubav.

Jer on je rekao: "Gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima."

U zajednici koja živi uzajamnu ljubav On može ostati djelotvorno nazočan.

JEDINA

ZNAČAJKA

KRŠĆANSTVA

Ako dakle želiš tražiti pravi znak autentičnosti Kristovih sljedbenika, ako želiš upoznati njihovu osobitost, moraš ju pronaći u življenoj uzajamnoj ljubavi.

Kršćani se prepoznaju po ovome znaku.

Ako on nedostaje, svijet više neće otkriti Isusa u Crkvi.

UZAJAMNA

LJUBAV

STVARA

JEDINSTVO

Ašto čini jedinstvo?

"... Da budu jedno – kaže Isus – da svijet uzvjeruje..."

OTKRIVAJUĆI KRISTOVU NAZOČNOST, JEDINSTVO PRIVLAČI SVIJET ZA SOBOM. PRED JEDINSTVOM, PRED UZAJAMNOM LJUBAVLJU, SVIJET VJERUJE U NJEGA.